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NF – REGION 1 
 
Referat af bestyrelsesmøde i NF Region 1 
 
 
Mødetid/-sted: Søndag den 15. juni 2008, kl. 10.00 hos Kirsten 

Byrialsen i Nørager 
  
Mødedeltagere: Kirstine Rasmussen 

Kirsten Byrialsen 
Bettina Møller 
Anders Fyllgraf 
Gitte Vestergaard (ref.) 
 

Næste møde: Onsdag den 16. juli 2008, kl. 18.00 hos Bettina Møller i Fjerritslev. 
  

 

Dagsorden 
1. Godkendelse af referat fra sidste møde 

2. Hoppekåring 

3. Føl- & plagskue 

4. Salgsdag 

5. Vestdanske Mesterskaber 

6. Dyrskuer 

7. Eventuelt 

1 Godkendelse af referat fra sidste møde 
Referat godkendt. 

2 Hoppekåring 
Der er tilmeldt 45 hopper og 2 vallakker til kåringen, hvoraf 4 hopper har føl ved siden. 
 
Kirstine har fået spande og skilte m.m. af Region 2 til brug ved hoppekåringen samt lavet en 
liste med opgaver fra sit møde med hovedbestyrelsen, som blev delt ud som følger: 
 
Regitze fra hovedbestyrelsen sender kopi af anmeldelser til Gitte, som herefter laver 
boksskilte. Der bliver lagt en ”rulletekst” på Region 1’s hjemmeside, hvor der bliver 
mulighed for eftertilmelding til fællesspisning indtil 14 dage før arrangementet.. 
 
Anders sørger for annoncering, og Kirsten får lavet 12 buketter til arrangementet. 
 
Speaker i sekretariatet bliver Annette (Kirstines datter) og Marianne (Gittes datter), derudover 
vil Bettina være der som fast kontaktperson, og vi andre må træde til efter behov. 
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Der bliver afholdt møde på kåringspladsen Finstrupgaard torsdag den 19. juni 2008, kl. 19.00 
med Gitte Brun, for at få det hele på plads. Her vil Niels Jørgen fra hovedbestyrelsen samt 
Anders, Kirsten og Gitte deltage. Der vil blive lavet et kort referat derfra. 

3 Føl- og plagskue – Finstrupgård lørdag den 2. august 2008 
Føl- & plagskue skulle være på plads. Dommer på dagen bliver Milton Nielsen, og der er 
taget kontakt til brændemærker, som vil være på pladsen fra kl. 10.00 til 12.00. 
Tilmelding er lagt på nettet. 

4 Salgsdag 
Vi udskyder salgsdag i forbindelse med Føl- & plagskue, da der er rigeligt at se til p.t. Vi 
håber dog, at Pernille stadig vil hjælpe på et senere tidspunkt med at få et sådan op at stå. 

5 Vestdansk Mesterskab i Aalestrup – Aalestrup Rideklub den 23. til den 24. august 2008 
Bettina har booket dommere til dagene, og anmeldelser er lagt på nettet. 
 
Vi går alle i gang med at skaffe sponsorer til arrangementet hurtigst muligt. 

6 Dyrskuer 2008 
Efter megen drøftelse frem og tilbage var der stor enighed om, at holde lavt blus, hvad angår 
gaver til diverse dyrskuer. Det koster for mange kræfter først at skulle indhente sponsorer, for 
derefter selv at være det. Vi blev dog enige om at sende sponsorgave til Dyrskuet i henholds-
vis Hjørring og Aulum også i år, og regner med at være sammen med Region II om 
Landsskuet i Herning.  
Kirstine har taget kontakt til Hjørring Dyrskue, og Gitte sørger for at få bragt gave dertil. 

7 Eventuelt 
Kirsten har bestilt nye emblemer, rosetter m.m. til de forskellige arrangementer i regionen. 
 
Championat og medaljeridning i Aalestrup Rideklub lørdag den 25. oktober 2008 er også ved 
at være helt på plads. Vi tager det op på næste bestyrelsesmøde, hvorefter anmeldelse vil blive 
lagt på nettet. 

Hermed sluttede mødet. 

 

Bestyrelsen Region 1 


